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Prvotno širokopotezno zamišljeni zlet 
našega obmejnega sokolstva, mariborsko 
sokolske župe, ki slovi zaradi svoje delav-
nosti in uspehov na narodnoprostvetnem in 
telesnovzgojnem torišču, je spričo razgla-
šene odredbe moral ostati okrnjen v svo-
jem obsegu. Obmejni Maribor ni odmeval 
preteklo nedeljo od strumnih korakov so-
kolstva, toda moč sokolske in nacionalne 
misli je s tem večjim sijajem zmagoslavila 
ob priliki sokolske akademije v natlačeno 
polni dvorani Sokolskega doma, ki se je 
pretvorila v veliko pričevanje nacionalne 
in sokolske misli v Mariboru. Večtisočgla-
va množica, ki se je zgrnila v matični 
Sokolski dom, je navdušeno vzklikala 
nastopajočim oddelkom in je z zbrano 
pozornostjo sledila poteku slikovite aka-
demije, pri kateri so brezhibno izvajali 
posamezne točke matični Sokol, Maribor I 
Maribor II (Pobrežje), Ptuj in Slovenji 
Gradec. Prazničen in dostojanstven potek 
sokolske akademije je povzdignila navzoč-
nost odličnih predstavnikov našega mari-
borskega nacionalnega in javnega življenja 
predvsem številnih predstavnikov našo 
narodne vojske in našega oficirskega 
zbora. 

Posebno značilna poteza akademije jo 
bila prisrčna bratska povezanost sokol-
skega in nacionalnega občinstva s pred-
stavniki naše narodne vojske. Vse skupaj 
združuje sila tople ljubezni, ki jo posebno 
čutimo v današnjih časih do ljubljenega 
kralja in skupne domovine Jugoslavije. 

V okviru okrnjenega obsega sokolskih 
prireditev so bile bojne in strelske tekme 
našega sokolstva, ki so zbudile veliko zani-
manje in priznanje našega nacionalnega 
in sokolskega občinstva, ki se je v velikem 
številu zbralo na radvanjskem strelišču, 
kjer so bile tekme za članstvo in naraščaj, 
in na letnem telovadišču matičnega Sokola, 
kjer so nastopili ženski oddelki. Tudi bojne 
in strelske tekme so izpričale strumno pri-
pravljenost in odlično izurjenost našega 
sokolstva v okviru vzvišenih Tyrševih 
vzorov. 

SOHOLSKI DOM T MUVOMBB« 

Lepa svečanost 
obmejnega sokolstva 

SV, LENART V SLOV, GOR, 

, dne 13. junija 1940 

Rojstni dan Nj. Via. 
kneginje Olge 

čestitka dravskega bana 
Za pravkaršnji rojstni dan NJ. Vis. knegin 

nje Olge (po pravoslavnem koledarju) fe 
poslal ban dr. Natlačen naslednjo čestitk*?® 

Povodom današnjega rojstnega dne itrtf-
kam Vašemu kraljevskemu Visočanstvu naj* 
lepše čestitke in najboljše želje v svojem 
in v imenu prebivalstva poverjene ml bancfr 
Vi.ne, zagotavljajoč Vas obenem mpMjf 
vdanosti. — Ban dravske banovine ar. 
ko Natlačen. 

NARODNI DOM V MARIBORU 
desetletja središč« »ohotakegft j^<^fiftgodnega dela T Maribor«, okolici in v*eot 

9»vepoe«is flfataHjnem področju 
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I LONDONU 8E PRIPRAVLJAJO. Posebni oddelki angleških moštev po-
stavljajo na londonskih ulicah ovire ter jih prepletajo % bodečo žico, da 
lit onemogočili ali vsaj otežkočill morebitn pristajanje nemških padalce« 

y BORBI 2A GOLO ŽIVLJENJE. Prizor z bega iz Belgije v Francijo* 
Begunci Iščejo kritja pred izstrelki na prostem 

LETEČA TRDNJAVA. V sedanilh borbah na zapadu sodeluje na tisoče 
letal. Angleži uporabljajo v teh bojih tudi »leteče trdnjave«, kakršne prt-

kazuje ta slika AMEBISA SE VADI. Polet ameriških bombnikov 

SKLADIŠČA NAFTE GORIJO. Preden se je nizozemska vojska vdala, so 
9 Amsterdamu zažgali ogromna skladišča nafte, da ne bi se Jih polastili 

prodirajoči Nemci 
GENERAL V UJETNIŠTVU. Francoski general Giraud, ki Je prišel V 
iemšfeo ujetništvo, na nekem letališču, kamor so ga bili prepeljali • boJW» 



križem sveta 
Poveljstvo francoske ln nemške vojske 

TANK GOBI. Pri Anversi Je napravil neki fotograf posnetek tanka, ki Je tdl uničen 
v borbi in so se iz nJega vili gosti oblaki dima 

KSI M 
Vojne«. 

MODERNE VOJNE. Petrolej imenujejo b vso pravico »kri moderne 
Naša slika prikazujč dva delavca v Ploesti ju v trenutku, ko iz-

menjavata vrtalni »veder v petrolejskem vrelcu 

vrhovni poveljnik armad na francoski 
strani, general Weygand 

BELGIJSKI RANJENEC pripoveduje bol-
ničarki, kako mu je izstrelek preluknjal 

čelado 

DANSKI PRESTOLONASLEDNIK princ 
Frederik s svojo soprogo, princeso Ingrid, 
ki Je prav v dnevih nemžke invazije po-
vila svojo prvorojenko, princeso Margareto 

GENERAL BLANCHARD, Sef severne 
francoske armade, ki je najprej prihitela 
na pomoč Belgijcem ln se je morala napo-

sled zaradi vdaje kralja Leopolda 
umakniti 

Kancelar Hitler ln general Keitel 



Tedenska kronika 

UČINKOVITA OBRAMBA. Znameniti francskl 75 mm top, kakršni imajo 
veliko vlogo pri obrambi pred nemškimi tanki 

NEMŠKO TOPNIŠTVO krije prehod svojih čet preko reke Močo 

Kraljevski jubilej 

MOTORIZIRANA VOJSKA SODELUJE Z LETALI. Posnetek z nekega vojaškega 
vežballšča T Egipta, kjer manevrirajo motorizirani oddelki s pomočjo aeroplanov 

Te dni je poteklo deset let, odkar se Je NJ, 
Vel. kralj Karoi II. vrnil v Rumunijo, 
željno pričakovan ln navdušeno sprejet od 
vsega rumunskega naroda. Nade, ki so Jih 
stavili nanj, so se izpolnile v polni merL 
Njegov nastop je postopoma odstranil vso 
usodno politično dediščino povojne dobe in 
država je v teku teh desetih letih njego-
vega vladanja dobila značaj moderne, dobro 
urejene in močne vladavine. Glavna zasluga 
kralja Karola II. pa je zgraditev obrambne 
sposobnosti Rumunije in njene vojske, ki 
je danes dobro oborožena in organizirana 
straža miru na severovzhodnih mejah Bal-
kana. Obramba državnih meja je zagotov-
ljena z mogočnimi utrdbami, ki tako ob 
vseh romunskih mejah in z vso pravico 
nosijo ime kralja iniclatorja. Rumunija je 
slavila kraljev jubilej z zaupanjem ln hva-
ležnostjo za veliko delo ln naš narod se 
pridružuje častitkam, ki jih zavezniški 
narod te dni naslavlja svojemu domoljub-

nemu vladarju. 

VARNOSTNI UKREPI NA ANGLEŠKEM. Sirom Anglije so v zadnjem času orj 
zirali mogočno ohraipbo preji morebitnim nemšklni padalcem. Povsod so na 

oddelki, kakršnega prikazuje pričujoča slika 

RUBENSOVA TRISTOLETNICA. Danef 
pred 300 leti Je umrl v Anversl znani sin 

Peter Pavel Rubens, najznamenltej* 
v Flandrijl, Kakor V umetno« 

mu je bila tudi v življenju naklo-
njena Izredna sreda 


